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NEMZETKÖZI TAPASZTALATOK ÖSSZEFOGLALÁSA
A Nemzeti Munkaügyi Hivatal által elindított, „Koncepció a 
mikro- és kisvállalkozások adminisztratív terheinek csökken-
tésére a munkavédelmi kockázatér tékelés esetében” című 
projekt keretében készült tanulmány felhasználásával összeál-
lított cikksorozat 3. részében az osztrák és a holland gyakor-
latról adunk tájékoztatást.

MUNKAVÉDELEM A BÍRÓSÁGI ÍTÉLKEZÉS TÜKRÉBEN
A Kúria ítélkezése egy bevásárlóközpont pinceszintjén (autó par- 
koló) a nagy gépjárműforgalom miatt megnövekedett szénmo-
noxid szint és az eladótérben történt (tömeges) mérgezés ügyében.

NEM KÖTELEZŐ ÚTMUTATÓ A TORONYDARUK  
ÉS MOBILDARUK ÖSSZESZERELÉST KÖVETŐ  
ÉS IDŐSZAKOS VIZSGÁLATAIT ELVÉGZŐ SZEMÉLYEK 
MINIMÁLISAN ELVÁRT SZAKKÉPZETTSÉGÉNEK  
BIZTOSÍTÁSÁHOZ
A munka során használt munkaeszközökről szóló, egységes szer- 
kezetbe foglalt 2009/104/EK uniós irányelv előírja a toronyda-
ruk és mobildaruk vizsgálatát. Ez az útmutató segítségére lesz 
azoknak, akik igénybe szeretnék venni egy daruvizsgáló szol-
gáltatásait.

ANNO
Rovatunkban olyan írott vagy képi emlékeket mutatunk be, 
amelyek különböző helyekről, forrásból szár maznak és a köze-
lebbi múltat, illetve a régmúltat idézik fel témáikban, kivitelük-
ben, vagy akár nyelvezetükben. Ugyanakkor, a rovatban idő ről-
időre bemutatott archív tartalmak – legyenek azok érdekességek, 
kordokumentumok, vagy írott mementók – mind olyan embe-
rek alko tásai, akiket cselekvésre késztettek a munkások egészsé-
gére, életére leselkedő veszélyek, egykoron.

EGY 21. SZÁZADI MUNKAFELÜGYELETI RENDSZER 
LÉTREHOZÁSA A CÉL
A projekt közvetlen céljai közé tartozik a hatósági ellenőrzés 
rendszerének és folyamatainak fejlesztése, hatékonyságának 
növelése, az ellenőrzések minőségének, irányultságának és 
mélységének javítása a munkavédelem és a munkaügy terü-
letén, valamint a munkavállalók, a munkáltatók tájékozottsá-
gának, tudatosságának növelése.
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